



Сотрудники следственного управления провели торжественное собрание, посвященное Дню Защитника Отечества и возложили цветы к памятнику на месте обнаружения останков воинов погибших при обороне города Петрозаводска



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия провели торжественное собрание, посвященное Дню Защитника Отечества.

В торжественных мероприятиях приняли участие ветераны следствия, которым пожелали здоровья и благополучия, вручили памятные подарки. В ходе торжественного собрания следователи приняли присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

Руководитель следственного управления поздравил всех с праздником, пожелав сотрудникам профессиональных успехов и благополучия, выразив глубокое уважение и признательность ветеранам. Затем сотрудники возложили цветы к памятнику защитникам города Петрозаводска, где почтили память погибших воинов.

22 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1103703>